

『2025年度用 鉄緑会東大化学問題集 資料・問題篇／解答篇 2015-2024』正誤表

このたび、小社刊『2025年度用 鉄緑会東大化学問題集 資料・問題篇／解答篇 2015-2024』の第1刷の記述に誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2024年8月6日

	誤	正
資料・問題篇 p.7 右の段 16行目	[atn ]	[atm]
資料・問題篇 p.294 右の段 下から14行目	$I_2 + Na_2S_2O_3 \rightarrow 2 NaI + Na_2S_4O_6$	$I_2 + 2Na_2S_2O_3 \rightarrow 2 NaI + Na_2S_4O_6$

以上